



【改訂履歴】改訂・追加・訂正・削除などの履歴

(7) 2015.2.4 改訂

・申請区分の追加：

【変更前】 ：新規      ：シリーズ      ：更新

【変更後】 ：新規      ：シリーズ      ：変更      ：更新

(6) 2013.12.27 改訂

・「RBSS2013」版として、HD-SDI 対応の「申請タイプ」が追加されたので、それに対応し修正した。

(5) 2012.12.11 改訂

・5.2.10 高度機能“記録一体型屋外用”を青字追加した。

(4) 2011.12.7 改訂

・【申請区分】 組合せ構成品（組合せレンズ）、組合せ電源構成品及び組合せ構成部品の引用番号を青字修正した。

(3) 2010.10.5 改訂

・【申請タイプ】 NTSC 対応、IP-IF 対応、ハイブリッドに区分した。

(2) 2009.11.5 改訂

・【申請区分】 5、6、7 の記述欄を選択方式に訂正した。

(1) 2008.10.31 改訂

- ・【機能の選択】 5.2.2 “デリアンドナイト”は誤植であり、“デイナイト”に訂正した。
- ・その他、誤植を一部修正した。